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  டால்மியா மமல்நிலைப் பள்ளி ,டால்மியாபுரம்.                                         
மாதிரி முழு ஆண்டுத் மதர்வு          மதிப்பபண் :100                                                      
வகுப்பு : 8               கணிதம்       காைம்  : 2.30 ம .மந                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
==========================================================================================     

                                        பகுதி - I                                                                                                             
பகாடுக்கப்பட்டுள்ள மாற்று விலடகளில் மிகவும் ஏற்புலடய விலடலயத் மதர்ந்பதடுத்துக் 

குறியீட்டுடன் விலடயிலையும் மேர்த்து எழுதவும் .                (15 x 1 =15)                                  
1. − 5

    4
 என்ற விகிதமுறு எண்ணானது _________ ஆகியவற்றின் இடையில் அடையும்.          

(அ) 0 ைறறும் 
− 5

    4
 (ஆ) –1 ைற்றும் 0 (இ) – 1 ைற்றும் – 2 (ஈ) – 4 ைற்றும் – 5                                      

2. பின்வரும் விகிதமுறு எண்களில் எது ைிகப் பபரியது?                                                      

(அ) 
− 17

    24
  (ஆ) 

− 13

   16  
    (இ) 

7

 −  8  
        (ஈ) 

− 31

    32
                                                        

3. ( −𝟐 )− 𝟑 x ( −𝟐 )− 𝟐  என்பது _____ ஆகும்.   (அ) 
− 1

   32  
 (ஆ) 

 1

   32  
 (இ) 32 (ஈ) – 32                   

4. 7p3 ைற்றும் (2p2)2 இன் பபருக்கற்பலன்  (அ) 14p12 (ஆ) 28p7 (இ) 9p7 (ஈ) 11p12                   

5. ஒரு பெவ்வக வடிவ நிலத்தின் பரப்பளவு (a2 − b2 ) ெதுர அலகுகள் ைற்றும் அகலம்               
(a − b) அலகுகள் எனில் அதன் நீளம்__________ அலகுகள் ஆகும்.                               

(அ) a − b (ஆ) a + b (இ) a2 − b (ஈ) (a + b)2                                                                    

6. 9x2+6xy இன் காரணிகள் _________ ஆகும்.                                                                 
(அ) 3y, (x+2) (ஆ) 3x, (3x+3y) (இ) 6x, (3x+2y) (ஈ) 3x, (3x+2y)                                                  

7. (x+4), (x–5) ஆகியடவ ___________ இன் காரணிகள் ஆகும்.                                          

(அ) x2–x+20 (ஆ) x2–9x–20 (இ) x2+x–20 (ஈ) x2–x–20                                                       

8. ஒரு பழ வியாபாரி ₹200 இக்கு பழங்கடள விற்று ₹40 ஐ இலாபைாகப் பபறுகிறார். அவரின் 

இலாபச் ெதவதீம் _____ ஆகும்.   (அ) 20 % (ஆ) 22 % (இ) 25 % (ஈ) 16 
2

3
 %                                                                      

9. 16% தள்ளுபடியில், ₹210 இக்கு வாங்கப்பட்ை ஒரு பதாப்பியின் குறித்த விடல என்ன?             
(அ) ₹243 (ஆ) ₹176 (இ) ₹230 (ஈ) ₹250                                                                      

10. இரு வடிபவாத்த முக்ககாணங்கள் எப்கபாதும் ________ பபற்றிருக்கும்.                          
அ) குறுங்ககாணங்கடளப்      ஆ) விரிககாணங்கடளப்                                   
இ)பெங்ககாணங்கடளப்         ஈ) பபாருத்தைானக் ககாணங்கடளப்                           
11. 15 ைீ உயரமுள்ள ஒரு பகாடிக்கம்பைானது காடல 10 ைணிக்கு, 3 ைீ நீளமுள்ளநிழடல 
ஏற்படுத்துகிறது. அகத கநரத்தில் ஒரு கட்ைைத்தின் நிழலின் நீளைானது 18.6 ைீ எனில், 
கட்ைைத்தின் உயரைானது ________ ஆகும்.                                                                    
அ) 90 ைீ ஆ) 91 ைீ இ) 92 ைீ ஈ) 93 ைீ                                                                

12. 12 பெ .ைீ ைற்றும் 16 பெ .ைீ பக்க அளவுகடளக் பகாண்ை ஒரு பெங்ககாண                     
முக்ககாணத்தின் கர்ணம்__________ ஆகும்.                                                                          
(அ) 28 பெ .ைீ (ஆ) 20 பெ .ைீ (இ) 24 பெ .ைீ (ஈ) 21 பெ .ைீ                                             
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13. ஒரு பெங்ககாண முக்ககாணத்தின் பக்கங்களின் விகிதம் 5:12:13 ைற்றும் அதன் சுற்றளவு 
120 அலகுகள் எனில், அதன் பக்கங்கள்___________ ஆகும்.                                           
(அ) 25, 36, 59 (ஆ) 10,24,26 (இ) 36, 39, 45 (ஈ) 20,48,52                                                    
14. பகாடுக்கப்பட்ைத் தரவுகளில் ஒரு ைதிப்பு எத்தடன முடற வருகிறது எனக் கூறுவது 
அம்ைதிப்பின்________                                                                                       
(அ) கநர்க்ககாட்டுக் குறிகள் (ஆ) தரவு (இ) நிகழ்பவண் (ஈ) ஏதுைில்டல                                 

15. பதாகுக்கப்பட்ை விவரங்களுக்கான வடரபை விளக்கப்பைம் ________                          
(அ) பட்டை விளக்கப்பைம்         (ஆ) பை விளக்க முடற                                                                   
(இ) வட்ை விளக்கப் பைம்          (ஈ) நிகழ்வுச் பெவ்வக                                                     

                               பகுதி - II                                                         
பபாருத்துக :                                                    (5 X 1 = 5 )                    

16.    வட்ைத்தின் பரப்பளவு - 
𝟏

𝟒
 𝝅𝒓𝟐                                                         

17. நாற்கரத்தின் பரப்பளவு  – 3a                                                               

18. வட்ைக்ககாணப் பகுதியின் பரப்பளவு -  𝝅𝒓𝟐                                            
19. ெைபக்க முக்ககாணத்தின்  சுற்றளவு - 𝟏

𝟐
 x d x (h1+h2)                              

20. கால்வட்ைத்தின் பரப்பளவு – 𝜽

𝟑𝟔𝟎𝟎
 𝝅𝒓𝟐                                      

                                        பகுதி - III                                                  
எலவமயனும் பத்து விைாக்களுக்கு விலடயளிக்கவும்:          (10 X 2 = 20)                                                           
21. கூடுதடலக் காண்க: 

𝟕

𝟓
 + 𝟓

𝟕
                                  

22. சுருக்குக: √𝟏𝟐 + √𝟑                                                         
23. வட்ை வில்லின் நீளம் = 48 ைீ, r = 10 ைீ அளவுகடளக் பகாண்ை 
வட்ைக்ககாணப் பகுதிகளின் பரப்பளவு காண்க.                                                                                  

24. 35 பெ .ைீ. ஆரமுள்ள வட்ை வடிவிலான ஜிம்னா ஸ்டிக் வடளயைானது  
5 ெை அளவுள்ள விற்களாகப் பிரிக்கப்பட்டு பவவ்கவறு நிறங்களில் வண்ணைிைப்பட்டுள்ளது 
எனில், ஒவ்பவாரு வட்ை வில்லின் நீளத்டதயும் காண்க                                                                                       

25. (2x + 5y) ைற்றும் (3x − 4y) ஐப் பபருக்குக                                                                   

26.  பைங்களில் உள்ள பதரியாத ைதிப்புகடளக் காண்க                                                    

27. காரணிப்படுத்துக :  x2 +14x + 49                                                 
28. இரண்டு எண்களின் கூடுதல் 36. கைலும் அவற்றுள் ஓர் எண் 
ைற்கறார் எண்டண விை 8 அதிகம் எனில், அந்த எண்கடளக் காண்க.                                                       

29. தீர்க்க : 2x + 5 = 9                                                                              
30. ைடழக்காலத்தின்கபாது விற்படனடய  அதிகரிக்க கடைக்காரர் ஒருவர்ஒரு ைடழச் 
ெட்டையின் விடலடய ₹1060 இலிருந்து ₹901 ஆகக் குடறத்தார்எனில், அவர் வழங்கிய 
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தள்ளுபடி ெதவதீத்டதக் காண்க.                                                                 

31. A ைற்றும் B ஆகிய இருவரும் இடணந்து ஒரு கவடலடய 16 நாள்களில் முடிப்பர்  A 
தனிகய அந்த கவடலடய 48 நாள்களில் முடிப்பர் எனில், B தனிகய அந்த கவடலடய 
எத்தடன நாள்களில் முடிப்பார் ?                                                                        

32. முக்ககாணங்களில் பதரியாத பக்கங்கடளக் காண்க                                        

33.  42 ைற்றும் 70 எண்களுக்கு பதா ைர் கழித்தல் முடற யில் ைீப்பபரு பபாதுக்காரணிடயக் காண்க 

.                                                                                                                                                                            

34.  பின்வரும் விவரத்திற்கு வசீ்சு காண்க      215  200 120 350 800 600 350 400 180 210 170 305 
204 220 425 540 315 640 700 790 340 586 660 785 290 300                                       

                                  பகுதி - IV      

எலவமயனும் எட்டு விைாக்களுக்கு விலடயளிக்கவும்:           (8 X 5 = 40)   
35. விகிதமுறு எண்கடள ஏறுவரிடெ ைற்றும் இறங்கு வரிடெயில் எழுதுக                                       

         .

− 𝟓

𝟏𝟐
 , −11

8
 , − 15

24
 , − 7

−9
 , 12

36
                                                                        

36. விடைடய அடுக்குக்குறியடீ்டில் சுருக்கி எழுதுக.                                
(i) ( 35 ÷ 38 )5 x 3-5  (ii)  (-3)4 x (

5

3
)
3                                              

37. அடுத்தடுத்த மூன்று ஒற்டற எண்களின் கூடுதல் 75 எனில், அவற்றுள் எது பபரிய எண்?                                                                           
38. ஒரு நிறுவனைானது 20 நாள்களுக்கு 15 கவடல யாள்களுக்கு ₹ 6 இலட்ெம் பதாடகடய 
ஊதியைாக வழங்குகிறது எனில், அந்நிறுவனத்திற்கு 5 கவடலயாள்களுக்கு 12 நாள்களுக்கு 
ஊதியைாக வழங்க எவ்வளவுத் பதாடக கதடவ ?                                                            
39. A ைற்றும் B ஆகிகயார் ஒரு கவடலடய 12 நாள்களிலும் B ைற்றும் C ஆகிகயார் அடத  15 
நாள்களிலும் A ைற்றும் C ஆகிகயார் அடத 20 நாள்களிலும் முடிப்பர் . ஒவ்பவாருவரும் 
தனித்தனிகய அந்த கவடலடய எத்தடன நாள்களில் முடிப்பர் ? 

40. ஒரு பைத்டதயின் குறித்த விடல ₹7500. இதற்கு இரண்டு பதாைர் தள்ளுபடிகள் முடறகய 
10 % ைற்றும் 20 % என வழங்கப்பட்ைால், வாடிக்டகயாளர் பெலுத்த கவண்டியத் பதாடகடயக் 
காண்க. 
41. 2 ஏக்கர் நிலத்தில் பநல்டலப் பயிரிை ஆகும் பெலவு பகாடுக்கப்பட்டுள்ளது . கீழ்க்காணும் 
தரவுகடளக்  குறிக்கும் வட்ை விளக்கப் பைம் வடரக. 
விவரங்கள் விடதபநல் உழவுஆள் கூலி பூச்ெிைருந்து அறுவடை ைற்றடவ 
பெலவுகள்( ₹ )   2000 6000 10000 7000 8000 3000 

கைலும், 1. எந்ததடலப்பின் கீழ் அதிகத் பதாடகச் பெலவிைப்படுகிறது. அதன் ெதவதீம் 
எவ்வளவு? 2. எத்தடனச் ெதவதீப் பணைானது விடத பநல் வாங்கச் பெலவிைப்படுகிறது? 

42. ∆ ABC இல், S என்பது சுற்றுவட்ை டையம், BC = 72 பெ .ைீ ைற்றும்DS = 15 பெ .ைீ எனில் 
சுற்றுவட்ைத்தின் ஆரத்டதக் காண்க.                                                                         

43. 184, 230 ைற்றும் 276 என்ற  எண்களுக்குத் பதாைர் வகுத்தல் முடறயில் ைீப்பபரு 
பபாதுக்காரணிடயக் காண்க.  
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44. பைத்தில் பகாடுக்கப்பட்டுள்ளவாறு 
அளவுகடளக் பகாண்டுள்ள ஒழுங்கற்ற பலககாண 
வடிவ நிலத்தின் 
பரப்பளடவக் காண்க. 

45. கைகலஷ் என்பவர் 70 பெ .ைீ. ஆரமுள்ள வட்ை 
வடிவ உணவுகைடெயும், தருண் 
என்பவர் 140 பெ .ைீ. ஆரமுள்ள கால்வட்ை வடிவ 
உணவுகைடெயும் டவத்துள்ளனர் எனில், 
யாருடைய உணவுகைடெ அதிகப் பரப்பளடவக் 

பகாண்டுள்ளது? (𝝅 =
𝟐𝟐

𝟕
) 

46. 6 பெ.ைீ விட்ைமுள்ள அடர வட்ைத்டதயும், அடிப்பக்கம் 6 பெ .ைீ ைற்றும் 
உயரம் 9 பெ .ைீ அளவுள்ள முக்ககாணத்டதயும் பைத்தில் உள்ளவாறு 
இடணத்து உருவாக்கப்பட்ைக் கூட்டு வடிவத்தின் பரப்பளடவக் காண்க. 
(𝝅 = 𝟑. 𝟏𝟒)                                                 
                                                     பகுதி – V            
பின்வரும் விைாக்களுக்கு விலடயளிக்கவும்             ( 2 X 10 = 20 )                     
47.(அ) DE = 6 பெ .ைீ, EA = 5 பெ .ைீ, AR = 5.5 பெ .ைீ, RD = 5.2 பெ .ைீ. ைற்றும் DA = 10 பெ .ைீ. 
ஆகிய அளவுகடளக் பகாண்ை DEAR என்ற நாற்கரம் வடரந்து, அதன் பரப்பளடவக் காண்                                 
                                  ( அல்ைது )                                                                                         
(ஆ)  AB = 5 பெ .ைீ, BC = 4.5 பெ .ைீ, CD = 3.8 பெ .ைீ, DA = 4.4 பெ .ைீ ைற்றும் AC = 6.2 
பெ .ைீ ஆகிய அளவுகடளக் பகாண்ை நாற்கரம் ABCD  வடரந்து, அதன் பரப்பளடவக் காண்                                  
48. (அ) ெைன்பாடுகளுக்கு வடரபைம் வடரக. y = 2x+5     
                                ( அல்ைது )                                                  
(ஆ) (-3,7) (2,-4) ைற்றும் (4,6) (-5,-7) என்ற  புள்ளிகடள இடணத்து உருவாகும் ககாடுகள் 
ெந்திக்கும் புள்ளிடயக் காண்க. கைலும் கநர்க்ககாடுகள் ஆய அச்சுகடளச் ெந்திக்கும் 
புள்ளிகடளயும் காண்க. 
                                           
                                         ALL THE BEST 
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